

Press Release

Rastede-Liethe, 04. März 2024

BÜFA und AOC erweitern ihre Partnerschaft in Skandinavien

Portfolio von BÜFA und AOC jetzt auch in Schweden über BÜFA Composites Nordics erhältlich

AOC und BÜFA erweitern ihre bestehende Zusammenarbeit im Vertrieb auf Schweden durch BÜFA Composites Nordics OY. Diese Vereinbarung ermöglicht den Kunden in der Region einen besseren Zugang zu einer breiten Palette von hochwertigen Harzen, Gelcoats und Zusatzmaterialien.

BÜFA Composite Systems bezieht bereits seit über 50 Jahren Harze von AOC und verarbeitet diese zu maßgeschneiderten Reaktionsharzspezialitäten und Komplettlösungen. Darüber hinaus unterhalten die Unternehmen eine langjährige Vertriebspartnerschaft in zahlreichen europäischen Ländern. Das flächendeckende Vertriebsnetz in Europa umfasst Deutschland, die Schweiz, Österreich, Polen, die baltischen Staaten, Spanien und Portugal, Belgien, die Niederlande, Finnland, Großbritannien und Irland.

Bereits im vergangenen Jahr wurde die Zusammenarbeit auf Österreich und Südosteuropa ausgeweitet. Nun wird die erfolgreiche Zusammenarbeit mit AOC auf den skandinavischen Markt ausgeweitet. Künftig ist das Portfolio von BÜFA und AOC nicht nur in Finnland, sondern auch in Schweden über die BÜFA Composites Nordics OY erhältlich.

"BÜFA und AOC haben über die Jahre eine sehr starke Partnerschaft aufgebaut", kommentiert Lothar Kempf, Geschäftsleitung von BÜFA Composite Systems. "Die Expansion nach Skandinavien markiert einen weiteren Meilenstein in dieser großartigen Beziehung und ermöglicht den Verarbeitern in der Verbundwerkstoffindustrie in Schweden den Zugang zu einem kompletten Produktportfolio mit einer breiten Palette von Harzen und Spezialitäten."

"Diese Initiative unterstreicht das gemeinsame Engagement für Nachhaltigkeit und die Bereitstellung innovativer Lösungen für die Verbundwerkstoffindustrie", unterstreicht Fons Harbers, Vice President Marketing & Sales EMEA bei AOC. "Wir haben bereits mehrfach bewiesen, dass Kunden ihr Geschäft erfolgreich ausbauen können, wenn sie auf die Unterstützung unserer gemeinsamen Unternehmen bauen."



Press Release

Bei BÜFA Composites Nordics OY wird Sami Partio weiterhin die Kunden in Finnland betreuen, während Olle Johnsson die neue Verantwortung für das Vertriebsgeschäft in Schweden und für BÜFA-Spezialitäten in Norwegen übernehmen wird. Beide bringen fundierte Marktkenntnisse und Fachwissen mit, um die Bedürfnisse der Kunden in ihren jeweiligen Ländern optimal zu erfüllen.

Über AOC

AOC ist der weltweit führende Anbieter von Formulierungen und Spezialmaterialien, die es den Kunden ermöglichen, robuste, langlebige und vielseitige Produkte und Komponenten für Anwendungen in den Bereichen Beschichtungen und Schutzbarrieren, Farbstoffe und visuelle Effekte, Klebstoffe und Spezialitäten sowie konventionelle Verbundwerkstoffe herzustellen. Mit starken Kapazitäten in der ganzen Welt, sowohl in der Produktion als auch in der Wissenschaft, arbeitet das Unternehmen eng mit seinen Kunden zusammen, um unübertroffene Qualität, Service und Zuverlässigkeit für heute zu liefern und innovative Lösungen für morgen zu entwickeln. Gehen Sie eine Partnerschaft mit AOC ein und wir werden gemeinsam die richtigen Lösungen für Ihr Unternehmen finden.

Mediakontakt
Thomas Wegman
Marketing Manager EMEA
Tel: +31 6 8364 2884
www.aocformulations.com

Email: thomas.wegman@aocformulations.com

Über BÜFA

BÜFA Composite Systems GmbH & Co. KG ist ein Unternehmen der Oldenburger BÜFA-Gruppe mit Hauptsitz in Rastede. Die eigenständige Tochtergesellschaft wurde 1964 unter dem Namen BÜFA Reaktionsharze gegründet. Unsere Kunden liefern Verbundteile für namhafte Unternehmen aus der Automobil-, Schienen- und Nutzfahrzeug-, Windkraft-, Bau-, Sanitär-, Tank- und Rohrleitungsbau-, Bootsbau- und Schwimmbadindustrie. Als Systemanbieter überzeugen wir zudem mit hervorragendem Service sowie Maschinen- und Anwendungskompetenz. Mit Hilfe zahlreicher europäischer Vertriebsgesellschaften und Vertriebspartner garantieren wir auch international ein zuverlässiges Servicenetz.

Media contact

Dr. Anette Koch-Wegener • Tel.: 0441 9317-175 •

E-Mail: anette.koch-wegener@buefa.de

BÜFA Composite Systems GmbH & Co. KG •

Hohe Looge 2-8 26180 Rastede •

Tel.: 0441 975-407 • www.buefa-composites.com